
THESE SERVICES MAY NOT MAIL YOUR 

PAYMENT WHEN YOU EXPECT THEM TO!  

YOU ASSUME THE RISK OF YOUR PAY-

MENT ARRIVING LATE IF YOU CHOOSE 

TO USE THESE SERVICES.  THESE PAY-

MENTS COME TO US WITHOUT A 

POSTMARK, AND BECAUSE OF THIS, 

THEY MUST BE RECEIVED BY US BEFORE 

THE LAST DAY TO PAY YOUR TAX IN-

STALLMENT.   

RESIDENCE ADDRESS: YOUR VEHICLE 

REGISTRATION SHOULD HAVE YOUR 

RESIDENCE ADDRESS AND NOT YOUR 

MAILING ADDRESS. DMV SENDS THE 

BILLING INFORMATION TO THE TOWN 

OF RESIDENCE.  PLEASE BE SURE YOUR 

REGISTRATION READS SCOTLAND WITH 

A TAX TOWN CODE OF 123. 

 

USE CAUTION WHEN 

USING ELECTRONIC 

BILL PAYMENT 

SERVICES!!  

THE WINDHAM TOWN HALL 

ADDRESS & HOURS: 

979 MAIN STREET  

WILLIMANTIC, CT 06226 

MONDAY—WEDNESDAY 

8 AM TO 5 PM 

THURSDAY 

8 AM TO 7:30 PM 

FRIDAY  

8 AM TO NOON 

YOUR SCOTLAND COLLECTION 

TEAM IN WINDHAM! 

ZAYNE R. RING, CCMC 

Acting Revenue Collector 

collectorofrevenue@windhamct.com 

AMANDA TASHEA, CCMC 

deputycollector@windhamct.com 

arc@windhamct.com 

LAURIE  LAMOT 

assistantcollector@windhamct.com 

HALISON CALLUARI 

revenueassistant@windhamct.com 

CALL:  

860-465-3029 

OR  

860-465-3023 

DUE TO COVID 19 

Please call before coming to 

the office. 

 

 EXECUTIVE ORDER 7.S 

Under Governor Lamont’s Executive 

order, and by unanimous vote of the 

Scotland Board of Selectman, all tax 

payers are given an extended grace 

period, until October 1, 2020, to pay 

taxes without interest.  On October 2, 

2020, all interest and payments will 

be due and payable back to the due 

date of July 1, 2020, for a total of 6% 

interest. While the Executive Order 

does provide for the town to require 

residents to show covid-related need 

for this deferment, the Scotland BOS 

voted to offer it to every taxpayer in 

order not to create a paperwork bur-

den for taxpayers or town officials. 

This policy assumes the honesty and 

good will of our citizens. But gov-

ernment must still operate, so please 

do not delay paying your taxes 

unless the pandemic has made it im-

possible to pay on time. 

Stay Safe and Healthy!! 



 

The motor vehicle bills cover a period of  regis-

tration from October 1, 2019 to September 30, 

2020.  

If you have any questions or concerns regard-

ing the enclosed bill please call the office at 

860-465-3029 and any of the staff will be able 

to help you.  

SCOTLAND ASSESSOR INFORMATION 

If you have a question for the  Scotland Asses-

sor  please call 860-423-9634 ext104. That of-

fice hours are  Wednesday 4:30pm-6:30pm  

and Thursday 10am-3pm. 

 

SCOTLAND’S MILL RATE 

FOR FY 20/21 IS AS FOL-

LOWS: 

Real Estate & Personal Prop-

erty is 42.65 mills. 

Motor Vehicle is 38.00 mills 

Why am I receiving  

this bill?  

IN HOUSE PAYMENTS 

You can come into our office at 979 Main 

Street, Willimantic, CT  to pay in person.  Ac-

ceptable forms of payment are cash, check, 

Mastercard, Visa, and Discover.  There is a 

small vendor  fee for the use of a credit or debit 

card.  All checks should be payable to Town 

of  Scotland. *Should you receive a parking 

ticket while paying your taxes, please contact 

our office.*  

ONLINE PAYMENTS 

Visit our website: www.Scotlandct.org 

where you can make payments with credit 

or debit card or e-check for the same small 

vendor fee.  

OVER THE PHONE PAYMENT 

 Credit/Debit-Card payment can be ac-

cepted over the phone with the same ven-

dor fee.  860-465-3029. 

SCOTLAND  COMMUNITY CENTER   

For our Scotland  residents con-

venience, we will be collecting 

tax payments at the Scotland 

Community Center located at  

47 Brook Rd. Scotland CT 

06264  

“Collection Dates” 

(TENTATIVE DUE TO COVID 19) 

JULY 14, 2020 10 AM—12 NOON 

JAN.  14, 2021 1 TO 3 PM 

   **ONLY CHECKS  ACCEPTED FOR 

THIS SERVICE**   

NO CASH/CARDS 

How to make your tax payment. 

MAIL IN YOUR PAYMENT TO 
AVOID LINES AND CROWDS.  

Mail copy of tax bill with check, Money Order 

or Cashiers Check to:  

SCOTLAND TAX COLLECTOR,  PO 

BOX 202,  WILLIMANTIC CT  06226.  

 We have enclosed a return envelope for your 

convenience. Payments are processed accord-

ing to postmark. Please send a self addressed 

envelope if a receipt is required. 

WITH COVID 19 this year in our communi-

ties, while we are preparing these flyers in 

May 2020, we  STRONGLY encourage  using 

MAIL and ONLINE PAYMENTS.  WE DO 

NOT KNOW WHEN OUR DOORS WILL 

OPEN TO THE PUBLIC AND WE DO NOT 

ENCOURAGE STANDING IN LINES THIS 

YEAR.  

BE SAFE AND PLEASE CONSIDER THE OP-

TIONS OF MAIL AND ONLINE PAYMENTS.   




